Уважаемые дамы и господа!
ГБОУ СПО (ССУЗ) «ЧТПиГХ имени Я.П. Осадчего» 70 лет на рынке образовательных услуг. За это время наш техникум зарекомендовал себя как перспективная многоуровневая образовательная организация, занимающаяся подготовкой рабочих кадров для промышленных предприятий и жилищно-коммунального хозяйства Челябинска и Челябинской области.
Решая проблему подготовки рабочих кадров, техникум уделяет внимание проблеме престижа профессий и специальностей данной сферы.

«ЧТПиГХ имени Я.П. Осадчего» является одним из организаторов конкурса «Лучший сантехник Урала». Студенты техникума участвовали в конкурсе «Славим человека труда» в номинации «Лучший сантехник».

Богатый опыт подготовки рабочих кадров, современная материально-техническая база, разработанное в соответствии с требованиями времени учебно-методическое обеспечение реализуемых программ позволили открыть на базе техникума специализированный центр по компетенции «Сантехника и отопление» в целях реализации проекта «Развитие движения WordSkils Russia».
Одно из приоритетных направлений нашей деятельности – подготовка рабочих кадров для сферы ЖКХ. В условиях техникума возможно пройти обучение: 

1) по программам подготовки (срок обучения: 4-6 месяцев, стоимость 5000-9000 р.), переподготовки (срок обучения: 2-3 месяцев, стоимость 4000-6500 р.), повышения квалификации(срок обучения: 80часов, стоимость 3000-4000 р.) по профессиям:

- слесарь-сантехник,
- электрогазосварщик,
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования,
- токарь;
2) по программе подготовки специалистов среднего звена (срок обучения: 3 года 10 месяцев)
- монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств, кондиционирования воздуха и вентиляции;
3) по программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих (срок обучения: 2 года 5 месяцев)
- мастер жилищно-коммунального хозяйства, 
- сварщик (электросварочные и газосварочные работы),
- токарь-универсал.
Обучение возможно по очной и заочной форме.

Мы предлагаем Вам сотрудничество и по другим программам дополнительного образования, необходимых для дальнейшего повышения квалификации Ваших сотрудников.

Заявка на обучение прилагается.
Директор ЧТПиГХ имени Я.П. Осадчего                                          Худолей Е.С.
